

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года



Флаг МО «Новомалыклинский район» поднят в честь

Николая Борисовича Шапурина (ООО «Агроконцепт Волга»): на комбайне «NEW HOLLAND» с начала уборочной страды намолотил 3710 тонн

Сводка с полей

В области зерновыми и озимыми культурами засеяно более половины площадей. Параллельно с посевной кампанией продолжается ход уборочных работ, формирование регионального зернового фонда, заготовка кормов - хозяйства региона запасли более 154 тыс. т сенажа, почти 64 тыс. т сена и порядка 7 тыс. т силоса.

Ход сельскохозяйственных работ находится на постоянном личном контроле Губернатора С. Морозова.

На сегодняшний день сев озимых зерновых культур осуществлён на площади более 163 тысяч га из 267,7 тысячи га. При этом лидерами стали Сенгилевский (81,4%), Новомалыклинский (80,3%), Вешкаймский (79%) районы.

Зерновые и зернобобовые культуры, урожайность которых составляет 30,4 ц/га, убраны с 78,1% от засеянных площадей.

По данному отделу по развитию сельских территорий администрации МО «Новомалыклинский район» на 7 сентября обмолочено 22263 га, что составляет 79,2% от общей посевной площади.

Валовой сбор составил 77763 т при средней урожайности 34,9 ц/га.

Засеяно озимой рожью 457 га, озимой пшеницей - 10 430 га. Первыми завершили посев озимых культур ООО «Нива» и АО «Новомалыклинский Агротехснаб».

ПОДПИШИСЬ НА «РАЙОНКУ»!

Дорогой читатель!

Вот и проводили красное лето, осень пришла. Дни короче, ночи длиннее, самое время читать. А ты подписался на газету «ЗВЕЗДА»?

К твоим услугам отделения почтовой связи «Почта России» (подписной индекс П4810), редакция газеты по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Зеленая, д.16, 2-й этаж, кабинет прямо, почталюбны. В социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники» существует группа «Газета «Звезда» с информацией и фотографиями.

ЗАРЕГИСТРИРУЙСЯ, ПОДПИШИСЬ, НЕ УПУСТИ ШАНС!

Нас более 1500 подписчиков! Присоединяйся и оставайся с нами!

ДАВАЙ БУДЕМ ВМЕСТЕ ЖИТЬ НА ПОЗИТИВНОЙ ВОЛНЕ!

8 сентября - День финансиста!

Уважаемые работники и ветераны финансовых органов!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

В современных условиях роль специалистов финансовой сферы трудно переоценить. От эффективности вашей деятельности, точности и грамотности в решении финансовых задач зависят стабильность экономики нашего района, успешность реализации социальных и многих других проектов.

Желаем вам благополучия,

плодотворной работы, профессиональных успехов, надежных партнеров, стабильности и новых горизонтов в финансовой деятельности!

Глава администрации МО «Новомалыклинский район»

А.Д. Пурескина

Глава МО «Новомалыклинский район», Секретарь Политического Совета Новомалыклинского Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
С.В. Гришин

12 сентября - День семейного общения в Ульяновской области

Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район»!

Примите самые искренние поздравления с этим замечательным праздником! Семья - это опора и защита не только для каждого из нас, но и для всего государства. Основным её назначением является рождение и воспитание детей, которые именно в семье учатся любви и заботе, постигают секреты общения. Через семью из поколения в поколение передаются мудрость и знания. Желаем всем самого главного в семейной

жизни - согласия и понимания! Будьте счастливы, дарите друг другу улыбки! Пусть детский смех озаряет вашу жизнь!

Глава администрации МО «Новомалыклинский район»

А.Д. Пурескина

Глава МО «Новомалыклинский район», Секретарь Политического Совета Новомалыклинского Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
С.В. Гришин



И.В.Тихонов: «Пусть эта традиция школы - по-хорошему удивлять нашу страну - никогда не прерывается»

Новомалыклинская средняя школа имени Героя Советского Союза М.С. Чернова отметила в День знаний красивый и почетный 50-летний юбилей.

Торжественная линейка радужно встретила и учеников, и учителей, и гостей.

Глава администрации МО «Новомалыклинский район» Анастасия Пурескина поздравила с Днем знаний коллектив и гостей школы.

- Школьные годы будут наполнены новыми открытиями, яркими событиями и незабываемыми впечатлениями. Пусть ваши надежды оправдаются, школа станет для вас вторым домом. Пусть над вами всегда будет чистое небо и светит солнце! Желаю вам во всем успехов, - сказала она, а затем зачитала поздравительный адрес Губернатора Ульяновской области Сергея Морозова.

К добрым пожеланиям и присоединились депутат Совета депутатов МО «Новомалыклинский район» Людмила Савельчева и начальник Управления образования администрации

МО «Новомалыклинский район» Надежда Кудряшова, которая вручила в подарок - сертификат на 50 тыс рублей для развития материально-технической базы школы.

- Этот год у нас особенный, юбилейный, - отметила директор школы Алсу Хамидулина. - Такого здания из красного кирпича в области больше нет, мы особенные и здесь. Наша школа стремится к тому, чтобы наши ученики были лучшими во всем: в учебе, спорте, творчестве, труде...

По всеобщему мнению, главный подарок школе - новые окна. За безопасность и комфорт детей, за эстетическое восприятие прозвучали слова признательности в адрес главы региона С. Морозова, депутата Законодательного Собрания Ульяновской области И. Тихонова.

- Губернатор С. Морозов подарил нам 500 тыс. рублей, областная администрация - 1 млн 27 тыс. рублей, администрация района - 78 тыс рублей, и мы поменяли в здании 81 окно,

песни в прекрасном исполнении.

Здесь память детей, погибших в городе Беслане 1 сентября 2004 года, почтили минутой молчания. Торжественно зажгли символический огонь знаний. Радужно встретили

новоселов-первоклассников, вручили им подарочки и ключи от кабинетов.

А затем звонкий и залихватский школьный звонок позвал учеников и учителей на первый урок. Удачного всем учебного года!



Зинаида ЛЕОНТЬЕВА, фото автора

РЕГИОН-РАЙОН

ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

Цены на овощи снизились

Доля овощей местного производства в торговых точках Ульяновской области будет увеличена. Такое решение озвучил губернатор С. Морозов в ходе заседания президиума Совета по доктрине продовольственной безопасности.

«Несомненно, овощи должны быть доступны по цене в любой сезон. Во многом этому способствуют подписанные между овощеводами и торговыми сетями соглашения о сохранении стабильных цен, а также сельскохозяйственные ярмарки, которые проходят в регионе», - подчеркнул С. Морозов.

По состоянию на 1 сентября овощи убраны с площади 105,5 га, их валовой сбор составляет почти три тысячи тонн при средней урожайности 276 ц/га. Согласно еженедельному мониторингу потребительских цен на социально значимые продукты питания, в том числе на овощи, значительно снизилась стоимость



картофеля – на 20%, моркови – на 30%, репчатого лука – на 34%, белокочанной свежей капусты – на 43%.

Также в августе наблюдается снижение розничных цен на яблоки – более чем на 10%.

Внимание и поддержка одаренной молодежи

По поручению Губернатора С. Морозова в регионе открываются новые направления дополнительного образования. На пленарном заседании образовательного форума-2017 глава региона обозначил задачу по выявлению и поддержке талантов в каждой школе в числе приоритетных.

Всего в 2017-2018 учебном году будет действовать порядка четырех тысяч кружков, которые рассчитаны на более чем 70 тысяч детей. В настоящее время в области действуют 62 организации дополнительного образования, из них 42 центра детского творчества.

С нового учебного года на базе областного дворца творчества детей и молодежи заработает объединение «Команда РДШ», где соберутся самые активные учащиеся пилотных школ Ульяновска, участвующих в Российском движении школьников. Напомним, проект учрежден в 2016 году в соответствии с Указом Президента РФ В. Путина. При содействии Губернатора С. Морозова Ульяновская область стала одним из первых субъектов, вступивших в движение.

В регионе снизился уровень заболеваемости алкоголизмом

В рамках исполнения «майских» Указов Президента РФ В. Путина в регионе продолжается реализация комплекса профилактических мер, разработанного по распоряжению Губернатора С. Морозова.

За прошедшие восемь месяцев 2017 года уровень заболеваемости алкоголизмом снизился на 15,5% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, а алкогольными психозами – на 22,5%. В регионе намечилось устойчивое снижение числа смертельных отравлений этиловым алкоголем и техническими жидкостями.

За семь месяцев из незаконного оборота изъято свыше 66 тонн спиртосодержащей продукции. Более чем на 20% снизилось число преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения. Это выше аналогичных показателей как по России (-14,1%), так и по ПФО (-14,8%).

Получить консультацию по вопросам лечения и оказания психологической помощи алкогозависимым лицам и членам их семей можно по телефону доверия областной наркологической больницы: (8422) 717-717.

Жилые дома проверяют на аварийность

По поручению Губернатора С. Морозова в регионе будет действовать специальная комиссия, в задачи которой войдет проверка много-

квартирных зданий для предупреждения аварийных ситуаций. Комиссия будет исследовать дома со степенью износа более 65%, в том числе те, которые уже были признаны аварийными в установленном порядке.

Минстроем разработан проект распоряжения «О некоторых мерах по предупреждению аварийных ситуаций на объектах жилищного фонда Ульяновской области». Документ направлен на исполнение «майского» Указа Президента РФ В. Путина.

«Дом готов к зиме»

Под таким названием с 1 сентября в регионе начала работу «горячая линия». Сбор заявок жителей региона о ненадлежащей подготовке многоквартирных домов к предстоящему холодному сезону будет вестись до 30 сентября.

«Горячая линия» проводится для выявления нарушений со стороны управляющих организаций. Все поступившие от граждан заявки проанализируют, после чего будут приняты меры по отношению к управляющей организации согласно действующему законодательству.

Обо всех нарушениях жители многоквартирных домов могут сообщать с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00, по телефонам: (8422) 41-41-28, (8422) 41-41-29.

Также информация о ненадлежащей подготовке жилищного фонда к отопительному сезону может быть направлена собственниками с указанием адресов многоквартирных домов и наименованием управляющей организации (ТСЖ, ЖСК) с приложением фотографий на электронный адрес: uljiinspekt@mail.ru с пометкой «Дом готов к зиме».

Определена эгида 2018 года

Будущий 2018 год в Ульяновской области объявлен Годом умных технологий и креативных индустрий. Соответствующее распоряжение подписал губернатор С. Морозов.

Председателем организационного комитета по подготовке и проведению Года умных технологий и креативных индустрий стала глава региона. В скором времени по его поручению будет сформирована рабочая группа по различным направлениям.

Глава региона поручил разработать план развития цифровой экономики, рассчитанный на три года.

В регионе пройдет VII Международный культурный форум

Знаковое событие в сфере культуры для региона состоится 14-15 сентября в Ульяновске.

В 2017 году ключевой темой форума станут креативные индустрии,

т.е. те виды предпринимательства, которые производят собственный уникальный продукт или услугу. К таким видам предпринимательства относят бизнес в сфере рекламы, архитектуры, дизайна, моды, информационных технологий, производства кино- и видеопроизведений, музыки, исполнительских искусств и другое.

Специальным мероприятием форума станет VII Международная ассамблея художников «Пластовская осень». В рамках этого мероприятия будут открыты 12 выставок в Ульяновске, Димитровграде, Инзе, с. Прислониха и р.п. Карсун.

Традиционно Международный культурный форум имеет яркую культурную программу.

С 15 по 21 сентября в рамках Форума в театрах Ульяновска пройдут спектакли фестиваля «Золотая Маска». Также 14 и 15 сентября в фойе первого этажа Ленинского Мемориала пройдет Международная книжная ярмарка, в рамках которой свою книжную продукцию представят 13 издателей из разных регионов. Посмотреть подробную программу МКФ-2017 и зарегистрироваться на деловую программу можно на официальном сайте www.forum.ulkul.ru.



Губернатор области С. Морозов подписал Указ о мерах по обеспечению граждан доступным и комфортным жильем

Документ разработан в рамках исполнения «майского» Указа Президента РФ В. Путина и предполагает принятие мер для улучшения жилищных условий жителей региона.

Срок действия Указа соответствует периоду действия государственной программы Ульяновской области «Развитие строительства и архитектуры в Ульяновской области на 2014-2020 годы». За это время планируется реализовать ряд мероприятий, способствующих как росту экономики региона, так и повышению качества жизни людей.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА по материалам пресс-службы правительства области

Памятной дате посвятили

Во всех образовательных учреждениях, учреждениях культуры нашего района прошли мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Жильцам на радость

На территории МО «Новомалыклинский район» в текущем году продолжается реализация региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ульяновской области, на 2014-2014 годы.

На сегодняшний день завершены работы по капитальному ремонту встроенно-пристроенных помещений лестничных клеток в доме 24 по улице Кооперативной села Новая Малыкла, ремонту системы водотведения и водоснабжения в доме 11

В Центральной районной библиотеке работала тематическая выставка «Терроризм – угроза личности, обществу, государству», где были представлены информация по трагедии Беслана и фотоматериалы о террористических актах.



по улице Зеленой районного центра. В трех домах – с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, дом 43; с. Новочеремшанск, ул. Зеленая, дом 5, и ул. Парковая, дом 13 – ведутся работы по капитальному ремонту и утеплению фасада.

«Занятость»

Под таким названием на территории региона до 15 сентября текущего года проводится межведомственная профилактическая операция. Она проводится для исполнения плана мероприятий межведомственной профилактической операции «Подросток – 2017». Ее цель – выявление и учет несовершеннолетних, не приступивших к занятиям в образовательных организациях по неуважительным причинам, принятие мер

по возвращению их в образовательные организации, а также проведение профориентационной работы среди несовершеннолетних, направленной на профессиональные образовательные организации.

В ходе операции проходит ряд мероприятий, в числе которых проверки образовательных организаций на предмет скрытого отсева и незаконного отчисления обучающихся, контроль устройства выпускников 9 и 11 классов общеобразовательных организаций и другое.

Ансамбль будет завершен

Состоялась встреча главы администрации МО «Новомалыклинский район» А. Пурескиной с членами местного отделения общественной организации «Боевое братство» и МО «Мир молодежи». Темой встречи стало обсуждение и утверждение эскиза скульптуры война – участника боевых действий в Афганистане, которая будет изготовлена и установлена в парке Победы районного центра рядом с памятником «Дети войны» и памятником воину-освободителю. Сюда же с течением времени будет перенесен из Молодежного парка памятник погибшим в локальных войнах. Автором скульптуры является местный скульптор, член Союза художников России Игорь Фролов. В завершение встречи эскиз был одобрен и утвержден, определена примерная даты выполнения.



БЛАГОустроиваемся

В населенных пунктах района продолжается благоустройство. Обкашиваются обочины муниципальных дорог и территории сел, ремонтируются лавочки, убирается мусор.



Осторожно: дети!

До 21 сентября проводится месячник безопасности детей. Сотрудники территориальных органов МЧС и УМВД России по Ульяновской области проведут внеплановые инструктажи для учащихся и педагогов.

Будут организованы дополнительные классные часы на тему «Действия при угрозе возникновения пожаров и других чрезвычайных ситуаций».

Просьба к водителям исключительно соблюдать правила дорожного движения!

Кто готов встретить ОРВИ или грипп?

По поручению Губернатора С. Морозова в регионе усилены меры по профилактике массового заболевания ОРВИ и гриппом. В этом году

планируется привить против гриппа порядка 518 тысяч ульяновцев, или 40,3% населения. В наш район поступила первая партия вакцины «Со-вигрипп» для взрослого населения в количестве 2 200 доз. Ожидается партия вакцины для детей.

«Серебряные каникулы» не для скуки

Инициативная программа Губернатором С. Морозовым программа, направленная на популяризацию активного долголетия и поддержание здоровья пожилых людей, реализуется в регионе с прошлого года.

В рамках акции «Серебряные каникулы» люди старшего поколения нашего района отправились в ДЛ «Юность», где стали участниками познавательных массовых мероприятий и занятий по направлению «Комсомольское».

Впереди еще несколько заездов в ДЛ «Юность» и санаторий «Березка», где состоятся смены «Спортивная», «Творческая», «Активные пожилые люди», «Для участников предусмотрены творческие мастерские, досугово-оздоровительная программа, обучение основам правовой, компьютерной и финансовой грамотности, экономической и социальной безопасности, социального предпринимательства и волонтерства.

Андрей ЛОБКАРЕВ, Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.



В Словении Сергей Морозов посетил несколько производственных предприятий в Люблеме и Мариборе и провел ряд встреч с местными компаниями.

Заглядывая в послезавтра

В поисках продукции с высокой добавленной стоимостью.

Олег ДОЛГОВ

В ходе двухдневного рабочего визита в Республику Словения губернатор Сергей Морозов провел ряд успешных переговоров с новыми экономическими партнерами Ульяновской области.

В итоге уже в ближайшем czasie регион посетят представители нескольких словенских компаний, заинтересованных в локализации производства в России.

«Привлечение инвестиций остается главным инструментом в развитии региона. Но сегодня акцент смещается в сторону высокотехнологичных, перспективных проектов, основанных на решениях даже не завтрашнего, а послезавтрашнего дня. Нам нужны предприятия, производящие продукт с высокой добавленной стоимостью. Это не только позволит увеличить налоговые отчисления в бюджет, но и благотворно отразится на условиях труда и зарплатах людей», - сказал глава региона.

Одним из таких проектов является производство инновационных светодиодных компаний «ЭкоБойс Глобал». Напомним: инвестиционное соглашение о размещении многофункциональной фабрики по выпуску уличного светодиодного освещения на территории портовой особой экономической зоны «Ульяновск» подписано на Петербургском международном экономическом форуме в прошедшем июне. Объем инвестиций на первом этапе реализации проекта составит 300 миллионов рублей (с увеличением до 600 - 700 миллионов в последующем), на предприятии будет создано 500 новых рабочих мест.

В ходе визита с руководством компании достигнута договоренность об ускорении реализации проекта и обговорена возможность выпуска новых видов продукции в дополнение к отмеченным в соглашении.

Сергей Морозов посетил несколько производственных предприятий в Люблеме и Мариборе и провел ряд встреч со словенскими компаниями, по итогам переговоров с которыми ожидается их визиты до конца года в Ульяновскую область с целью знакомства с регионом и рассмотрения возможных вариантов сотрудничества, включая размещение производства на территории области. В частности, состоялся разговор с участниками

Словенского бизнес-клуба - малыми и средними предприятиями республики, осуществляющими экспорт продуктов и услуг, а также с бизнесменами в Торгово-промышленной палате Словении. Кроме того, глава региона встретился и обсудил вопросы сотрудничества с министром экономического развития и технологий Словении Здравко Поинялцеком. Развитие отношений Ульяновской области и словенских партнеров обсуждено и с чрезвычайным и полномочным послом РФ в Словении Доку Загаеваем.

Кроме того, как отметил генеральный директор Корпорации развития Ульяновской области Сергей Валин, «успешно прошли переговоры с филиалом крупной японской компании, работающей в Словении. Провели презентацию региона в Словенском инновационном центре, пригласили его участников на конференцию «Требования инвесторов - действия власти», которая пройдет в Ульяновске в начале сентября, а также в наш центр для обмена опытом. Обсудили с руководством словенской IT-компании, оказывающей сопровождение крупных промышленных предприятий по всему миру, варианты размещения в Технопарке и присоединя в регион для знакомства с региональным IT-сообществом».

Где руководство работает - показатели высокие

Все муниципальные образования области выполнили текущий план по налоговым и неналоговым доходам.

Андрей МАКПАЕВ

Подведены итоги развития муниципалитетов за семь месяцев. Лидером в рейтинге развития МО стал Цильинский район. Здесь стабильны результаты по финансово-экономическим показателям, в социальной сфере, а также в сельском хозяйстве.

Положительная динамика также отмечена в Ульяновском, Новомаляклинском, Мелекесском, Чердаклинском и Новошешемском районах.

Среди аутсайдеров - Сурский, Базарносызганский, Вешайский и Старокулякский районы. Для них ха-

рактерны низкие обороты розничной торговли, заработной платы, неустойчивая ситуация по финансовым показателям.

«Социально-экономические показатели - не просто цифры, это отражение той работы, которую проводит муниципальная власть на местах. К сожалению, не все демонстрируют равную положительную динамику развития, хотя условия для роста предоставлены всем одинаковые. Конечно, присутствуют и объективные факторы, но общий вектор очевиден: там, где руководство района работает качественно, и показатели высокие», - сказал Сергей Морозов.

Говоря об исполнении муниципальных программ составленной о достижении эффективности социально-экономического развития (соответствующие документы содержат систему оценки деятельности МО и заключают-

ся ежегодно начиная с 2009 года), отметим лидирующий третий месяц подряд Мелекесский район и севашинский за месяц рывок Барышский, где выполнено по 17 показателей из 19 установленных целевых индикаторов, или 89,5%. Высоких результатов также достиг Кузоватовский район, где достигнуто 16 показателей, или 84% от общего числа.

Из городских округов региона лучше выполнение демонстрирует Димитровград. Там из 15 установленных целевых индикаторов выполнено 12, или 80%.

План ввода жилья выполнен в 18 муниципальных образованиях, при этом перевыполнен в 2,3 раза в Новоульяновске, в 1,4 раза в Кузоватовском и в 1,2 раза в Сурском районах.

В сельскохозяйственном блоке отмечается выполнение всех целевых индикаторов Ба-

рышским, Кузоватовским и Старомаляклинским районами.

Наименьший уровень регистрируемой безработицы зафиксирован в Майнском - 0,20%, Новосаяском - 0,26% и Карсунском - 0,27% районах.

Показатели, связанные с предоставлением услуг в электронной форме, за указанный период полностью выполнены в 18 муниципальных образованиях.

План по налоговым и неналоговым доходам за отчетный период реализован как в целом по области - 102,6%, так и во всех муниципальных образованиях.

По уровню экономического развития и благоприятного делового климата лучшие результаты достигнуты Димитровградом, Барышским, Карсунским, Мелекесским, Николаевским, Новомаляклинским и Цильинским районами.

Рупор бизнеса

Торгово-промышленную палату региона наделят правом законодательной инициативы.

Андрей КОРЧАГИН

В последний день лета в Ульяновске обсудили проект регионального закона «О Союзе «Ульяновская областная торгово-промышленная палата».

Законопроект разрабатывался на основе действующего федерального закона «О ТПП России» с учетом законодательной базы, регулирующей работу территориальных торгово-промышленных палат в регионах их деятельности, - пояснил «Ульяновской правде» президент Ульяновской ТПП Александр Якунин. Документ будет регулировать правоотношения в сфере взаимодействия регионального правительства и палаты при выполнении задач, касающихся защиты прав предпринимательства и создания благоприятных условий ведения бизнеса. К примеру, законопроект определяет формы участия ТПП в реализации промышленной политики области, виды деятельности по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, формы и порядок взаимодействия с органами государственной власти. Это в свою очередь позволит палате в рамках областных программ поддержки предпринимательства оказывать промышленным предприятиям и субъектам бизнеса экономическую, информационную и консультационную поддержку.

В начале недели проект закона обсуждался на заседании экспертного совета предпринимателей. В четверг, 31 августа, прошло заключительное общественное обсуждение.

Различные торговые палаты играют и играют важную роль в экономике многих стран, - напомнил губернатор Сергей Морозов. - На днях, ведя деловые переговоры в Словении, я увидел, как здорово в этой стране работает местная ТПП. Там она именуется Хозяйственной палатой и участвует в решении важнейших государственных хозяйственных и общественных вопросов. Вот в нам надо превратить Ульяновскую ТПП в мощный рупор бизнеса и одновременно в сильную организацию, формирующую устойчивые темпы экономического роста региона. Таким образом, ТПП получат статус основной площадки, консолидирующей предпринимателей, действующую на территории области, с целью продвижения и защиты их интересов.

Законопроект готовили несколько рабочих групп, - напомнил Александр Якунин. - Дискуссий, а порой и горячих споров было много, а итоговых вариантов - несколько. Но работа шла, и в итоге мы получили документ, в котором постарались максимально учесть мнения представителей Торгово-промышленной палаты России, в том числе и мнение ее президента Сергея Катярина. Учи мы и опыт других региональных ТПП, где подобные законы были приняты раньше - Нижегородской и Воронежской областей, Приморского края и Еврейского автономного округа. Прислушались мы и ко мнениям, высказанным членами предпринимательского сообщества региона, мнениям руководителей территориальных органов федеральных органов власти, мнениям представителей органов местного самоуправления.

В итоге, еще раз обсудив законопроект, собравшиеся по предложению губернатора решили дополнить документ положением, наделяющим Ульяновскую ТПП правом законодательной инициативы.

«Это усилит роль Ульяновской торгово-промышленной палаты в формировании финансово-экономической политики, которую осуществляет наше региональное правительство», - пояснил Сергей Морозов.

Кроме того, глава региона поручил правительству согласовать с палатой ее участие в разработке и последующем мониторинге индекса деловой активности.

Теперь доработанный проект закона будет внесен на обсуждение депутатов Законодательного собрания. Ожидается, что документ рассмотрит в ходе ближайшего заседания 20 сентября.

Понедельник, 11 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ЦНТ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН ТВ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Вторник, 12 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ЦНТ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН ТВ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Среда, 13 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ЦНТ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН ТВ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Четверг, 14 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ЦНТ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН ТВ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).



Агрофирма «ЗЛАТОНОСКА» реализует КУР-НЕСУШЕК Бесплатная доставка Тел: 8-905-455-58-97 ОГРН 307612619900010

Все виды услуг юриста по гражданским, административным и уголовным делам. Работа на результат. 20 лет опыта. Адрес: г. Димитровград, пр. Димитрова, д. 18, офис 4, вход со двора. Тел.: 8-937-451-60-69, 8-917-637-58-15, 8-964-856-73-25

Все виды услуг по благоустройству территории, асфальтированию дорог, площадок, тротуаров. Своё сырьё (асфальт, щебень). Даём гарантию на все виды работ. Выезд на замер и консультация бесплатно. Доставка песка и щебня. Тел.: 8-927-824-56-06

Продам молодок кур-несушек, утят, млардов, спешкорма. Бесплатная доставка по району. Тел.: 8-927-272-58-31 Эмиль, 8-903-338-54-30 Эльмира

ПРОДАЮ: сено луговое в тюках, доставка; керамзит-бетонные блоки «Рифей», качество, доставка. Сот.: 8-902-210-04-49

Продаю 1/2 деревянного дома пл.45 кв. м на центральной тихой улице с.Новая Малыкла, в доме холодная вода, туалет, газовое отопление, газовый котел, новый, счетчики, только что покрашенные, пластиковые окна, натяжные потолки, железные входные двери. Сот.: 8-927-630-48-84

Куплю старинные: иконы, картины от 50 тыс. руб., книги до 1920 года, статуэтки, золотые монеты, самовары, колокольчики, старинную мебель, буддийские фигуры. Тел.: 8-920-075-40-40 antikvariata22@mail.ru

Куплю трактор МТЗ 80 или 82, б/у, в хорошем состоянии. Телефон: 8-937-876-11-15

Продаются бычки от 1 до 2 месяцев. Порода черно-пестрая. Доставка бесплатная. Звоните в любое время. Тел.: 8-927-988-10-10 инн: 730997007600

Выездная чистка подшук. Работа осуществляется прямо при вас. Тел.: 8-937-793-35-03. инн 636705082023

Продам ж/б кольца. Доставка. Тел.: 8-906-144-25-10 ОГРН 308730217200027

По поручению Президента РФ Владимира Путина ГАО «Ростелеком» ведет строительство точек доступа в Интернет по технологии Wi-Fi в малонаселенных пунктах. Всего в рамках реализации проекта УЦН до 2019 года в Ульяновской области планируется оборудовать более 200 населенных пунктов. В 2015 году точки доступа организованы в 21 из них, в 2016 году - ещё в 26 малых сёлах. Таким образом скоростной Интернет по оптоволокну стал доступен жителям 47 населённых пунктов, для этого проложено порядка 60 км оптоволоконных линий. С начала реализации программы порядка 16,5 тысячи жителей Ульяновской области получили возможность пользоваться высокоскоростным Интернетом. В 2016 году такая точка доступа установлена в с. Старая Бесовка Новомаляклинского района. По словам директора ОГКУ «Правительство для граждан» Светланы Опёнышевой, всего в рамках реализации проекта УЦН в Ульяновской области уже получили доступ к широкополосному Интернету жители 108 сёл, в которых проживает свыше 36,5 тысячи человек. Благодаря реализации программы по устранению цифрового неравенства люди из малонаселённых пунктов могут, не выходя из дома, оформить пенсию, использовать средства материнского капитала, оплатить налоги и штрафы ГИБДД и многое другое. Кроме того, представителям бизнеса не придется ехать в районный центр, чтобы сдать налоговую отчетность. При наличии электронной подписи и личного кабинета на портале госуслуги они смогут сдать документ через Интернет и существенно сэкономить время. Воспользоваться услугами «Ростелекома» можно с устройств, поддерживающих технологию Wi-Fi, на скорости от 10 Мбит/с. Неограниченный доступ в Интернет обойдется всего в 1,5 рубля в сутки или 45 рублей в месяц. Для бесплатного пользования доступны более 2 тыс. интернет-ресурсов, утвержденных Минкомсвязью, в том числе порталы госуслуг и законодательных актов. Техподдержка абонентов осуществляется по одному бесплатному номеру 8-800-301-00-35.

Пятница, 15 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (6.00 «Доброе утро», 10.00 «13.00, 16.00, 19.00 «Новости»...)

Суббота, 16 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (6.30 «Контрольная закупка», 7.00 «11.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Новости»...)

Воскресенье, 17 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (6.30 «Контрольная закупка», 7.00 «11.00, 13.00 «Новости»...)

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1) and Program (6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести...)

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1) and Program (7.35 М/ф «Маша и Медведь», 8.10 «Живые истории»...)

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1) and Program (6.00 Т/с «НЕОТЛОЖКА» (12+), 7.45 «Сам себе режиссёр»...)

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (6.00, 7.05 Т/с «АДВОКАТ» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Сегодня»...)

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (6.00 «ЧП. Расследование» (16+), 6.40 «Звезды сошлись» (16+), 8.25 «Смарт» (0+), 9.00, 11.00, 17.00 «Сегодня»...)

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (6.00 Х/ф «ЗА СПИЧКАМИ» (12+), 8.00 «Центральное телевидение» (16+), 9.00, 11.00, 17.00 «Сегодня»...)

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К) and Program (7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 11.00, 16.00, 20.30, 1.10 «Новости культуры»...)

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ!) and Program (7.30 «Великие футболисты» (12+), 8.00, 9.55, 13.00, 16.10, 18.05 «Пленцы мирового кино»...)

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К) and Program (7.30 «Святые Христианского мира», 8.00 «Жертвенник Авраама»...)

Additional text block at the bottom right of the page, partially overlapping the table.



Юбилей удался

В Нижнеякуштинской школе 1 сентября - День знаний - совпал с юбилейной датой. Нашей школе - 30 лет. Это, вроде, и мало, но в то же время 30 лет - это 3 десятилетия, за которые из стен нашей школы ушли во взрослую жизнь 311 выпускников, из них 109 учеников окончили школу на «4» и «5», 11 - на «5».

На торжественной линейке присутствовали почетные гости: глава администрации Новомамыклинского района А. Пурескина, представитель Совета депутатов МО «Новомамыклинский район» Р. Хайретдинов, глава администрации МО «Среднеякуштинское сельское поселение»

Г. Карымов, бывшие директора нашей школы Р. Чернова и В. Федотова, выпускник нашей школы, заслуженный военный летчик РФ, доктор военных наук, действительный член Академии военных наук РФ полковник О. Ерубов.

Было много родителей, и всех присутствующих красиво и торжественно приветствовали нарядные, отдохнувшие за лето ученики. Были и подарки, и добрые поздравления - как же без них на юбилее!

После линейки ученики разошлись по классам на уроки, посвященные юбилею школы, нашей Родине.

Для гостей в актовом зале был показан видеоролик «История нашей школы».



Настало время учебы, оценок

В МУК ЦКиД «Радуга» прошла традиционная районная августовская педагогическая конференция.

Со словами приветствия к присутствующим обратилась глава администрации МО «Новомамыклинский район» Анастасия Пурескина. Она поздравила участников конференции, отметила активную позицию наших педагогов в реализации проектов народных инициатив, общественной жизни.

С докладом «Муниципальная система образования - пространство образовательных возможностей» выступила Надежда Кудряшова, начальник Управления образования администрации МО «Новомамыклинский район».

В своем выступлении она напомнила, что наша система образования насчитывает 17 муниципальных образовательных организаций. Прозвучала информация об итогах Всероссийских проверочных работ, о государственной итоговой аттестации, о внедрении нового проекта «Smart-образование», о спортивных достижениях и работе школьных спортивных клубов, о работе кружков и многое другое.

Президентом Российской Федерации В. Путиным объявлено «Десятилетие детства», - подчеркнул Надежда Ивановна. В рамках «Десятилетия детства» Губернатор Ульяновской области С. Морозов подписал распоряжение о реализации в регионе программы «Десятилетие доброты», направленной на гуманизацию общественной среды в регионе. Образовательные организации, педагоги должны принять активное участие в Президентской акции и поддержать инициативу Губернатора области.

Надежда Ивановна озвучила задачи, необходимые для повышения качества образования и совершенствования организации проведения государственной (итоговой) аттестации.

Завершая свое выступление, Надежда Кудряшова отметила, что «Мы уже многое сделали, но впереди нас ждут амбициозные планы. Я уверена, что нам они по плечу. Тем более у нас есть флагман - это МОУ «Новомамыклинская СОШ имени Героя Советского союза М.С. Чернова», которая в третий раз вошла в список лучших сельских школ России».

По традиции, красиво и торжественно, под дружные аплодисменты зала прошла церемония награждения педагогов почетными грамотами и благодарственными письмами Управления образования администрации МО «Новомамыклинский район», Совета депутатов МО «Новомамыклинский район», Министерства образования и науки Ульяновской области и Российской Федерации.

Вниманию участников конференции главный врач ГУЗ Новомамыклинская районная больница Дмитрий Баторов представил видеоролик и доклад «О совместном проекте учреждений образования и здравоохранения по профилактике нарушения опорно-двигательного аппарата у детей», подчеркнув необходимость сотрудничества медицинских и педагогических работников.

Ирина Крымкина, председатель районной профсоюзной организации работников образования, поздравила всех с началом учебного года, поощрила за заслуги активных председателей и членов организации, пожелала творческих успехов и оптимизма.

В этом году в наш район прибыли молодые специалисты. Им вручили памятные подарки, а добрые пожелания, теплые поздравления и напутственное обращение от имени ветеранов педагогического труда выразила Алевтина Куркина.

Счастливого всем учебного года!

Наш район присоединился к «Зеленой Россия»

Акция Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия», приуроченная к Году экологии, стартовала 2 сентября и продлится до 30 октября. В ней принимают участие жители районов, представители предприятий, администраций муниципальных образований, а также организаций, которые готовы поспособствовать обеспечению экологической безопасности, в том числе МЧС и УМВД.

В сельских поселениях нашего района запланированы акции «Нашим селам - чистые парки», «Нашим рекам - чистые берега» и многое другое. Проведены работы по благоустройству родников в селах Высокий Колок, Верхняя Якушка. В настоящее время готовятся участки для посадки саженцев деревьев.

В рамках очередной региональной и муниципальной недели наш район посетил депутат Законодательного Собрания Ульяновской области, Председатель комитета по социальной политике Игорь Викторович Тихонов. В поездке по району его сопровождал первый заместитель главы администрации МО «Новомамыклинский район» С. Андрюков.

За небольшой период времени Игорь Викторович проделал значительный объем работы. Депутат осмотрел дорогу к Старотогольбугинской школе, которая нуждается в ремонте, принял участие в торжественных линейках Старотогольбугинской и Новомамыклинской СОШ имени Героя Советского Союза М.С. Чернова. Большое внимание было уделено

обследованию хода капитального ремонта Среднесантимирской школы. Игорь Викторович посетил МУК ЦКиД «Радуга», оценил наполненность ФОКа «Факел», осмотрел ФАП в с. Абдреево, где запланирован ремонт.

В День знаний Г. Алмазова, администратор с. Новая Куликовка и В. Бошкаева, работник отдела культуры, приняли участие в торжественной линейке Высококоловской средней школы. Они сердечно поздравили учащихся, учителей, родителей с началом нового учебного года, пожелали всем здоровья и успехов, а затем Новокуликовским ученикам вручили благодарственные письма, грамоты за активную жизненную позицию и за участие во всех проводимых мероприятиях.

Необычный библиотечный урок под названием «В гостях у Королевы Книжки» интересно провели в Старобобовской сельской библиотеке. Библиотекарь доступно рассказала детям о правилах библиотеки, и ребята узнали, как выбирать книги, как правильно с ними обращаться. Также дети с удовольствием отгадывали загадки «О сказках и сказочных героях». А как они освоили библиотечный урок - покажет время.

В День знаний в Новомамыклинскую районную библиотеку пришли семиклассники на занимательный час «Формула успеха». На это мероприятие собрались, чтобы поговорить и задуматься о том, как стать успешным человеком в жизни.

В начале школьникам была показана мини-сценка «Взрослым стать уже пора - личностью сформироваться». Библиотекари проверили «формулу успеха» на учащихся с по-

КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

мощью состязаний под названием «Соревнуйся и побеждай!». Две команды «Патриоты» и «Пионеры» состязались за достойное звание «Успешная команда». Прошли веселые и зрелищные конкурсы: «Попади в цель», «Слепой художник», «Толстяки», «Бледнолицые» и «Интеллектуальный поединок». Расставаясь до новых встреч, библиотечные работники напомнили, что в Ульяновской области действует программа продвижения чтения «Время читать!» и что чтение помогает стать человеку успешным. На память о встрече в День знаний командам были подарены книги. (МУК «Межпоселенческая Библиотечная Система»)

Прошло первое заседание оргкомитета по подготовке и проведению мероприятий, приуроченных 100-летию со дня образования Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи (ВЛКСМ).

С приветственным словом обратилась глава администрации МО «Новомамыклинский район» Анастасия Пурескина. Затем выступил Р. Бухараев. Он поблагодарил главу администрации за внимание к комсомольцам и наметил первоочередные задачи оргкомитета. Так, в первую очередь, будет сформирован список членов ВЛКСМ, проживающих на территории района, в каждом населенном пункте назначен ответственный за составление данного списка. После формирования списка будет проведена работа по оказанию необходимой помощи комсомольцам. В планах начать работу по подготовке информации для областной Книжки Почета. Председателем оргкомитета избрали Р. Хайретдинова, заместителем - Р. Бухараева.

По материалу сайта администрации МО «Новомамыклинский район»

Призвание



В.К. Мусорина.

Сколько интересных встреч со старожилами села, интересными людьми, организовала Татьяна Фёдоровна с ее учениками. Кропотливая работа, создание новых записей, стендов, макетов, разделов по истории нашего села. «Уголок мордовской избы», «Наша земляки на фронтах Великой Отечественной войны», «Жизнь и быт односельчан 50-80». Все экспонаты музея (их количество возросло от 100 до 660) в основном подлинники, пронумерованы и занесены в специальный журнал. Сколько прошло экскурсий и встреч с людьми в музее. Ни одно школьное или сельское мероприятие не проходит без посещения школьного музея. В книге отзывов многократно выражали слова благодарности за большую и бесценный труд в деле сохранения истории села, школы руководителю музея - Татьяне Фёдоровне, ее помощникам-ученикам как жители нашего села и поселения, так и представители различных организаций и коллективов. Музей неоднократно принимал участие в смотрях-конкурсах, где занимал призовые места областного и районного уровня. Были награждены многочисленные грамотами руководители музея и сам музей за патриотическое воспитание подрастающего поколения.

В этом году Татьяна Фёдоровна отметила с мужем Джемсом Манвеловичем коралловую свадьбу. Они вырастили и воспитали двух замечательных детей - Жанну и Артема, дали им высшее образование. Подрастают три прекрасных внука, в которых бабушка и дедушка души не чают. Они очень любят, когда в их большом и уютном доме звучит детский смех.

Татьяна Фёдоровна хлеболюбивая хозяйка. Аромат пирога манит гостей, для которых, всегда открыт их гостеприимный дом.

Она - заблывшая дочь, мудрая сестра, любимая жена, мама и бабушка.

Материалы полосы подготовила
Зинаида ЛЕОНТЬЕВА

АГЕНТСТВО АРХИТЕКТУРЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ
30.08.2017 №69-од,
г.Ульяновск

Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории линейного объекта «Обустройство скважин №32 Кустовского месторождения» Новомалыклинского района Ульяновской области
В соответствии со статьями 42, 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 2 Закона Ульяновской области от 18.12.2014 №210-30 «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области и органами государственной власти Ульяновской области», постановлением Правительства Ульяновской области от 19.12.2017 №1/18-П «Об утверждении Положения об Агентстве архитектуры и градостроительства Ульяновской области»:

1. Утвердить проект планировки территории и проекта межевания территории линейного объекта «Обустройство скважин №32 Кустовского месторождения» Новомалыклинского района Ульяновской области (Приложение).
2. Контроль за опубликованием настоящего распоряжения возложить на администрацию муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области.
3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня официального опубликования.

Исполняющий обязанности руководителя Агентства архитектуры и градостроительства Ульяновской области **Н.А.Гордеева**

АГЕНТСТВО АРХИТЕКТУРЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ
30.08.2017 №70-од,
г.Ульяновск

Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории линейного объекта «Обустройство скважин №№1Г, 2, 3 Кустовского месторождения» Новомалыклинского района Ульяновской области
В соответствии со статьями 42, 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 2 Закона Ульяновской области от 18.12.2014 №210-30 «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области и органами государственной власти Ульяновской области», постановлением Правительства Ульяновской области от 19.12.2017 №1/18-П «Об утверждении Положения об Агентстве архитектуры и градостроительства Ульяновской области»:

1. Утвердить проект планировки территории и проекта межевания территории линейного объекта «Обустройство скважин №№1Г, 2, 3 Кустовского месторождения» Новомалыклинского района Ульяновской области (Приложение).
2. Контроль за опубликованием настоящего распоряжения возложить на администрацию муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области.
3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня официального опубликования.

Исполняющий обязанности руководителя Агентства архитектуры и градостроительства Ульяновской области **Н.А.Гордеева**

АГЕНТСТВО АРХИТЕКТУРЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ
30.08.2017 №71-од,
г.Ульяновск

Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории линейного объекта «Обустройство скважин №№50, 55 Кустовского месторождения» Новомалыклинского района Ульяновской области
В соответствии со статьями 42, 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 2 Закона Ульяновской области от 18.12.2014 №210-30 «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области и органами государственной власти Ульяновской области», постановлением Правительства Ульяновской области от 19.12.2017 №1/18-П «Об утверждении Положения об Агентстве архитектуры и градостроительства Ульяновской области»:

1. Утвердить проект планировки территории и проекта межевания территории линейного объекта «Обустройство скважин №№50, 55 Кустовского месторождения» Новомалыклинского района Ульяновской области (Приложение).
2. Контроль за опубликованием настоящего распоряжения возложить на администрацию муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области.
3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня официального опубликования.

Исполняющий обязанности руководителя Агентства архитектуры и градостроительства Ульяновской области **Н.А.Гордеева**

Сокращение сроков кадастрового учета и регистрации прав

В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 №218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" значительно сокращены сроки постановки на государственный кадастровый учет объектов недвижимости и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделки с ним.

С 1.01.2017 года государственная регистрация права осуществляется в следующие сроки:

- 7 рабочих дней с даты приема органом регистрации прав заявления на осуществление государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов, в случае подачи документов в многофункциональном центре (далее по тексту МФЦ) – 9 рабочих дней с даты приема в МФЦ;
- 5 рабочих дней с даты приема органом регистрации прав заявления на осуществление государственного кадастрового учета и прилагаемых к нему документов, в случае подачи документов в МФЦ – 7 рабочих дней с даты приема в МФЦ;
- 10 рабочих дней с даты приема органом регистрации прав заявления на осуществление государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов, в случае подачи документов в МФЦ; – 12 рабочих дней с даты приема в МФЦ;
- 5 рабочих дней с даты поступления в орган регистрации прав поступившего в законную силу судебного акта, установившего обязанность осуществить государственный кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав;
- 3 рабочих дня с даты поступления в орган регистрации прав судебного акта или акта уполномоченного органа о наложении ареста на недвижимое имущество, или о запрете совершать определенные действия с недвижимым имуществом, или об избрании в качестве меры пресечения залога в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации либо судебного акта или акта уполномоченного органа о снятии ареста или запрета, о возврате залога залогодателю или об обращении в доход государства;

ног органа о наложении ареста на недвижимое имущество, или о запрете совершать определенные действия с недвижимым имуществом, или об избрании в качестве меры пресечения залога в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации либо судебного акта или акта уполномоченного органа о снятии ареста или запрета, о возврате залога залогодателю или об обращении в доход государства;

- 3 рабочих дня с даты приема или поступления в орган регистрации прав заявления на осуществление государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов на основании нотариально удостоверенной сделки, свидетельства о праве на наследство, свидетельства о праве собственности на долю в общем имуществе супругов, а в случае поступления таких заявления и документов в электронной форме - в течение одного рабочего дня, следующего за днем поступления соответствующих документов;

- 5 рабочих дней с даты приема многофункциональным центром заявления на осуществление государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов на основании нотариально удостоверенной сделки, свидетельства о праве на наследство, свидетельства о праве собственности на долю в общем имуществе супругов.

Сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости, представляются в срок не более 3 рабочих дней со дня получения органом регистрации прав запроса о предоставлении сведений.

Информация предоставлена Филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ульяновской области

Доходы и расходы консолидированного бюджета Новомалыклинского района за июль 2017 года

За июль 2017 года в консолидированный бюджет Новомалыклинского района поступило – 22028,8 тыс. руб., в том числе: налоговые и неналоговые доходы района 7008,2 тыс. руб., безвозмездные поступления из областного бюджета – 15020,6 тыс. руб.

Налоговые доходы консолидированного бюджета поступили в сумме 5460,5 тыс. руб.

Объем неналоговых доходов составил 1547,7 тыс. руб. Из бюджета района профинансированы расходы на сумму – 21894,0 тыс. руб.

Начальник Управления финансов администрации МО «Новомалыклинский район» **С.В.Леонтьева**



«В гостях у Королевы Книжки»

Под таким названием необычный, библиотечный урок интересно провели в Старобовской сельской библиотеке. Библиотекарь доступно рассказала детям о правилах библиотеки и ребята узнали, как выбирать книги, как правильно с ними обращаться. Позже дети с удовольствием отгадывали загадки "О сказках и сказочных героях", а как они освоили библиотечный урок - покажет время.

БУДЬТЕ В КУРСЕ

Минздрав Ульяновской области рекомендует жителям сохранять льготы на лекарственное обеспечение

До 1 октября каждый гражданин, относящийся к льготной категории, должен реализовать свое законное право получения льгот в виде натуральных социальных услуг или денежного эквивалента.

Напомним, соцпакет для федеральных льготников предполагает три вида соцподдержки: выдача лекарств по рецептам врачей, санаторно-курортное лечение, бесплатный проезд к месту лечения и обратно на пригородном железнодорожном транспорте и междугородном транспорте. Гражданин вправе отказаться от всего соцпакета или от одной-двух его частей.

В региональном Минздраве рекомендуют оставить льготу на лекарственное обеспечение, как самую важную часть.

«Отказавшись от соответствующих льгот на получение бесплатных лекарственных средств, пациент будет вынужден по закону в течение года покупать лекарства самостоятельно без возврата соцпакета. Особенно

опасен отказ от соцпакета для пациентов с хроническими заболеваниями, которым необходимо лечение дорогостоящими препаратами. Это большие онкологические заболевания, сахарный диабет, бронхиальная астма, эпилепсия, люди с язвенными формами желудочно-кишечных заболеваний, артритами и инвазиями I группы. Без достаточного приема лекарственных средств их болезнь прогрессирует. Если ранее гражданином был сделан выбор в пользу денежного эквивалента, чтобы возобновить право на получение набора соцуслуг, до 1 октября необходимо обратиться в отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства. В этом случае натуральная льгота будет возвращена с января 2018 года. Тем, кто получал бесплатные лекарства в прошлом году, необходимости в подаче такого заявления нет», - отметили глава профильного ведомства Рашид Абдуллин.



На этой неделе отмечают день рождения:

- Дурenkova Наталья Владимировна**, заместитель директора по воспитательной работе, учитель МОУ «Новочеремшанская СОШ», жительница с. Новочеремшанск;
- Авксенова Раиса Михайловна**, ветеран педагогического труда, жительница с. Новая Малыкла;
- Захаров Анатолий Викторович**, водитель МОУ «Высококожловская СОШ», житель с. Новая Малыкла;
- Сибатуллова Рузалия Исмагиловна**, жительница с. Елховый Куст;
- Гайкин Татьяна Фёдоровна**, ветеран педагогического труда, учитель МОУ «Высококожловская СОШ», жительница с. Высокий Колок;
- Ушаев Сергей Викторович**, работник ПЧ-57, житель с. Высокый Колок;
- Белякова Елена Петровна**, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, учитель МОУ «Верхнеякушская ООШ», жительница с. Верхняя Якушка;
- Атнюков Евгений Николаевич**, главный агроном СПК «Восток», заслуженный работник агропромышленного комплекса, житель с. Верхняя Якушка.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

ПАМЯТНЫЕ И ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ ДАТЫ

- 11 сентября** - День воинской славы России – День победы русской эскадры под командованием Ф.Ф.Ушакова над турецкой эскадрой у мыса Тендра (1790 год).
- 12 сентября** - День освобождения Симбирска от белогвардейцев (1918г.). Отличившейся в боях за Симбирск симбирской дивизии официально было присвоено наименование «Железная» и 28.09.1918 года вручено Почётное Красное знамя ВЦИК.
- День семейного общения в Ульяновской области.
- 13 сентября** - День программиста.

- 15 сентября** - День родного края.
 - Международный день демократии. Учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 2007 г.
 - Профессиональный праздник работников Всероссийской санитарно-эпидемиологической службы. В этот день в 1922 г. Декретом СНК РСФСР была создана Государственная санитарно-эпидемиологическая служба (ныне Всероссийская санитарно-эпидемиологическая служба).
 - День секретаря.
 - 17 сентября** - День работника леса.
- Подготовила **Зинаида ЛЕОНТЬЕВА**

12 сентября 2017 года с 11.00 до 13.00 по адресу: с. Средний Сантимир, ул. Кооперативная, д.4, проводит выездной личный приём граждан директор Департамента внутреннего государственного финансового контроля Правительства Ульяновской области, куратор Новомалыклинского района **КАЗАКОВ ЮРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ**. Предварительная запись на приём осуществляется по телефону: **2-22-79, 2-21-51, 2-19-44**. Заявителям на приём необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

12 сентября 2017 года в 13.30 проводит личный прием граждан **ПУРЕСЬКИНА АНАСТАСИЯ ДМИТРИЕВНА**, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с. Вороний Куст, ул. Центральная, д.24. Телефон для предварительной записи **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

ДЕМОГРАФИЯ

Снизилась рождаемость и смертность

Наш регион в текущем году вышел в лидеры по выполнению майских Указов Президента РФ В.Путина, в том числе «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации». Демографической ситуации уделяется особое внимание Правительством Ульяновской области, лично губернатором С.Морозовым, органами местного самоуправления.

По данным отдела ЗАГС МО «Новомалыклинский район», у нас в районе на 31 августа зарегистрировано 34 акта о заключении брака (АППГ – 35). Количество разводов - 24 (АППГ – 25).

В районе снизилась смертность: с начала года зарегистрировано 153 акта о смерти (АППГ - 181). За шесть месяцев в районе зарегистрировано 70 рождений (АППГ - 86).

Подготовила **Зинаида ЛЕОНТЬЕВА**

«Прямая телефонная линия!»
15 сентября 2017 года с 13.00 до 14.00 проводит «Прямую телефонную линию» **ЛАЗЕРЕВ ВИТАЛИЙ ВАЛЕНТИНОВИЧ**, начальник МУ Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального образования «Новомалыклинский район». **Тел. 2-21-03.**

ОКНА
 ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
 www.okna-sko.ru
 8 937-270-93-09,
 8 937-270-93-08
 Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**
Скидки до 50% Рассрочка без %
 Москитная сетка в подарок
Ремонт окон любой сложности
 Пенсионерам дополнительная скидка!
 Приглашаем дилеров к сотрудничеству на выгодных условиях

АПТЕКА
 Здорово!
 Низкие цены!
 197 руб. ГРАМАМИД
 125 руб. КОМПЛИВ
 259 руб. ЭРГОФЕРОН
 с.Новая Малыкла,
 ул.Кооперативная,36
 Цены действуют с 06.09.17 по 10.10.17

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 (Бельгия) 299 руб./кв.м.
 Установка люстры - БЕСПЛАТНО
 Потолочный карниз - В ПОДАРОК
 Рассрочка
 ЗВОНИТЕ!
 Только до 30 сентября
 8 (9372) 757-917

Продаем гаражи металлические (пеналы) новые и б/у. Размеры любые. Доставка бесплатная. Цена от 27 т.р.
 Тел.: 8-906-396-98-64
 Реклама: ИП Симдянов. ИНН 582001267125

Синоптики прогнозируют погоду в Новой Малыкле с 9 по 15 сентября

температура	осадки	атм.давление	направление ветра и скорость
9 СЕНТЯБРЯ СУББОТА			
Ночью +13°	облачно	742 мм	7 м/с С-СЗ
Днем +16°	дождь	746 мм	8 м/с С-СЗ
10 СЕНТЯБРЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ			
Ночью +10°	облачно	748 мм	5 м/с С-СЗ
Днем +18°	ясно	751 мм	7 м/с С-СЗ
11 СЕНТЯБРЯ ПОНЕДЕЛЬНИК			
Ночью +12°	облачно	753 мм	3 м/с С
Днем +22°	облачно	755 мм	4 м/с С
12 СЕНТЯБРЯ ВТОРНИК			
Ночью +16°	облачно	755 мм	5 м/с С
Днем +25°	дождь	754 мм	6 м/с С
13 СЕНТЯБРЯ СРЕДА			
Ночью +16°	облачно	757 мм	1 м/с Ю-ЮЗ
Днем +26°	облачно	757 мм	3 м/с Ю-ЮЗ
14 СЕНТЯБРЯ ЧЕТВЕРГ			
Ночью +16°	ясно	756 мм	3 м/с Ю-ЮЗ
Днем +27°	дождь	755 мм	7 м/с Ю-ЮЗ
15 СЕНТЯБРЯ ПЯТНИЦА			
Ночью +16°	дождь	753 мм	4 м/с Ю-ЮЗ
Днем +19°	дождь	753 мм	3 м/с Ю-ЮЗ

Профнастил. Металлочерепаца. Сайдинг. Гладкий лист. Труба профильная. Ремонт и установка заборов, навесов, крыш. г.Димитровград, Мулловское шоссе, 39
 e-mail: petrru_80@mail.ru
 Тел: 8-902-128-12-32
 e-mail: boss152@mail.ru
 Тел: 8-927-806-89-27
 ОГРН 308731025300036

Продам недорогой в с.Средняя Якушка 2-комнатную квартиру со всеми удобствами, все счетчики, холодная и горячая вода. Индивидуальное отопление. Можно на материнский капитал. Цена 580 тыс. рубль. Торг уместен.
 Тел.: 8-906-392-15-78,
 8-906-391-61-80

Продаю б/у, недорого, в хорошем состоянии: компьютер в комплекте (системный блок, мышь, колонки, клавиатура, монитор); кресло офисное; стол компьютерный; скерсок, сканер, принтер (3 в 1); телевизор с пультом. Сот.: 8-906-392-15-78

Группа помощи бездомным животным "Кот и Пес" отдаст в добрые руки щенков, котят, собак и кошек. Есть кошки-мышеловки и собаки на охрану. Все животные здоровы и стерилизованы.
 Тел.: 8-927-808-06-48 Лидия
 8-917-610-14-64 Евгения
 8-927-816-51-08 Татьяна

11 сентября наша любимая жена, мамочка, бабуля Гайкян Татьяна Федоровна (с. Высокий Колок) отметит юбилейный день рождения.

Милая, добрая, нежная, славная, родная! Крепкого здоровья тебе, благополучия, всех земных благ!

Прими поздравления,
 родная ты наша,
 От мужа, внуков и от детей.
 Будь самой счастливой
 и в мире всех краше,
 Всегда молодой
 до конца наших дней!
 Пусть движутся невидимо года,
 Отсчитывая время золотое,
 А мама рядом с нами,
 как всегда,
 Хранит уют домашнего покоя.
 Ах, мама, ты нежнее
 с каждым днём,
 Нет нежности такой
 нигде на свете.
 И в юбилей твой
 полон будет дом,
 Друзья, родные, муж и твои дети.
С любовью муж, дети, внуки.

11 сентября отметит юбилейный день рождения наша любимая дочь, сестра, тетя Гайкян Татьяна Федоровна (с.Высокий Колок).

От всей души поздравляем нашу милую, дорогую юбиляршу! Благополучия, много солнечных и радостных дней, крепкого здоровья!
 «Мои года - мое богатство» - Так очень часто люди говорят.
 Мы от души хотим
 тебя поздравить
 С прекрасным юбилеем
 - шестьдесят.
 Ты, в самом деле,
 сказочно богата,
 Ведь редкой красоты твоя душа.
 Тебя мы любим
 и искренне желаем,
 Чтоб жизнь была и
 дальше хороша!

Пусть тебя во всех путях твоих
 Охраняет свет родного дома,
 Радует внимание родных,
 Уважение близких и знакомых.
 И, наверно, нет дороже слов,
 Чем слова любви в минуты эти:
 Будь всегда счастлива
 и здорова.
 До ста лет живи на белом свете!
С любовью мама, семьи братьев и сестер, племянники и племянницы.

11 сентября Татьяна Федоровна Гайкян отметит юбилей (с.Высокий Колок).

Поздравляем с юбилейным днем рождения. Пусть в жизни всегда будет момент для счастья, повод для улыбки и время для мечты!
 Желаем в день рождения успеха,
 Энергии, здоровья, доброты,
 Событий интересных,
 дружбы, смеха,
 И наяву исполненной мечты.
 Хороших впечатлений,
 встреч прекрасных,
 Большой удачи, радости и сил,
 И чтобы каждый
 вечер было ясно,
 Что день минувший
 вновь счастливым был!
С уважением коллектив взрослых и детей Высококоловской СОШ.

Поздравляем!

11 сентября Сергей Викторович Ушаев, водитель ПЧ-57, отметит 50-летний юбилей (с. Высокий Колок).

Пусть опасная работа будет не страшна, пусть смены регулярно проходят без эксцессов, сухих рукавов тебе, достатка в доме и всего самого наилучшего!
 Поздравляем! Желаем,
 чтобы удавалось
 В реальность планы воплотить,
 Чтоб все, что хочется, сбывалось,
 Чтоб интересно было жить.
 Мечты заветной, цели ясной,
 Любви, заботы и тепла,
 Не забывать, что жизнь
 прекрасна,
 Здоровья, счастья и добра!
С уважением коллектив ПЧ-57.

10 сентября Раиса Павловна Емелькина отметит 70-летний юбилей (с.Новая Малыкла).

Дорогая жена, мамочка родная, любимая, бабушка и прабабушка славная, незаменяемая, с юбилейным днем рождения!
 Благополучия тебе во всем, всех благ земных, всего самого хорошего, светлого и прекрасного!
 За ласку, доброту, заботу,
 Хотим тебя благодарить.
 Собрать бы все цветы на свете,
 Тебе, родная, подарить,
 И пожелать здоровья, счастья,
 Побольше радости, добра,
 Чтоб в жизни не было несчастья
 И чтоб не старили года
С любовью, муж, дети, внуки, правнучка.

Алефтина Петровна Ораскина, работница МУК ЦКид «Радуга», отметила юбилейный день рождения (с.Александровка).

Поздравляем и желаем, чтобы в жизни всё менялось к хорошему, к счастью, чтобы почаще повторялись мгновения красивые.
 Пусть эта замечательная дата,
 В душе Вашей
 оставит добрый след,
 Желаем мы всего,
 чем жизнь богата -
 Здоровья, счастья,
 мира, долгих лет.
Коллектив МУК ЦКид «Радуга»

3 сентября Власова Галина Викторовна отметила свой день рождения.

Дорогую дочь, сестру и тетю поздравляем с днем рождения. Желаем, чтобы каждое мгновение твоей жизни было исполнено счастьем, здоровьем, любовью, миром, благополучием и отсутствием нужды в чем-либо. Будь необходимой и всей душой любимой! Галюшка, мы верим в тебя!



Твои родные
 Продаются бычки, возраст до 2-х месяцев, порода черно-пестрая. Тел.: 8-906-141-43-28, 8-960-378-92-24

Продам бычков, возраст от одного до двух месяцев. Тел.: 8-927-831-16-26

Продаются бычки, возраст до 2-х месяцев, порода голштинская черно-пестрая. Доставка бесплатная. Тел.: 8-906-390-96-77, 8-927-832-11-01



13 сентября отметит свой юбилей Белякова Елена Петровна (с.Верхняя Якушка). Коллектив МОУ «Верхнеякуштинская ООШ» поздравляет её с этим знаменательным событием!

Вы есть и всегда были для своих близких путеводной звездой, которая помогает уверенно идти по дороге жизни. Для коллег - мудрым, тактичным товарищем и отличным профессионалом. Хотим пожелать Вам в столь знаменательный день семейного счастья, улыбок и благополучия, молодости и здоровья на долгие годы! Пусть эта дата принесёт Вам радость и удачу, надежду на лучшее, мир и покой в Вашу семью, и пусть женское очарование никогда не покидает Вас! Безграничных успехов во всём!
 Две пятёрки - супердата!
 Все, что пройдено - на «пять».
 Так волнительно сегодня
 С юбилеем поздравлять.
 Жизни сказочной желаем,
 Настроения, побед,
 Исполнение желаний
 Пусть горит зеленый свет!

7 сентября Варнаева Лариса Яковлевна отметила 80-летний юбилей.

От всей души поздравляем с этим замечательным днем. Драгоценная, любимая, незаменимая наша мамочка и бабушка! Поздравляем тебя с днем рождения! Ты самая родной и близкий для нас человек, ведь именно ты всегда ободрила, помогла, поддерживала словом и делом. Ты всегда верила в нас и не давала опустить руки. Хочется попросить прощения, если иногда огорчили или обижали тебя. Оставайся всегда такой же жизнерадостной, доброй, нежной и оптимистичной. Крепкого здоровья тебе, благополучия, побольше радостных минут и долгих лет жизни. Ты самый лучший человек в нашей жизни, мы тебя очень любим!
Твои дети, внуки и правнучки

Валентина Александровна Буянова отметила юбилей (Станция Якушка).

Поздравляем с днем рождения!
 Мой стайей года пролетели,
 Но душа, как всегда, молода,
 Соловьи еще не все пропели,
 Утекла еще не вся вода.
 Юбилей твой праздничный
 и светлый,
 И грустить не время, не пора,
 Долгих лет тебе и яблонь
 в белом цвете,
 Радости, и счастья, и добра!
С уважением, коллектив терапевтического отделения Ново-малыклинской районной больницы

Продается однокомнатная квартира в с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.24, кв.24, 2 этаж. Цена договорная. Тел.: 8-937-030-23-24 - Ирина

Продаются телята. Возраст 1-2 месяца. Доставка бесплатно. Тел.8-903-339-45-82

Продаются корова, молодая, черно-пестрая, 1 отел, и бычок, 1 месяц. Сот.: 8-927-827-25-27

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ ТУ 73-00371.
 Учредители: Правительство Ульяновской области, администрация муниципального образования «Новомалыклинский район».

За главного редактора **З.В.ЛЕОНТЬЕВА**
 За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.
 Р - Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.
 Димитровградская городская типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано в Димитровградской городской типографии, г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107.
 Тел. 3-17-06. Объем 1 п.л. Печать офсетная.
 Заказ 2192. Тираж 1642 экз. Цена свободная. Индекс 54501; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
 При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560 с. Новая Малыкла, ул.Зеленая, 16, 2-й этаж, кабинет прямо.
 Тел./факс: 2-21-77.
ЗВЕЗДА
 Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
 Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
 Издатель, редакция ОАУ «Информационное агентство «Восток-медиа». 433504, г.Димитровград, ул.Юнг Северного Флота, 107.